
①

４よくできる 203
３だいたいできる 179
２あまりできない 34
１全然できない 3

４よくできる 194
３だいたいできる 164
２あまりできない 23
１全然できない 1

②

４よくできる 223
３だいたいできる 162
２あまりできない 29
１全然できない 5

４よくできる 196
３だいたいできる 151
２あまりできない 31
１全然できない 4

③

４よくできる 225
３だいたいできる 153
２あまりできない 33
１全然できない 8

４よくできる 209
３だいたいできる 135
２あまりできない 33
１全然できない 5

④

４よくできる 251
３だいたいできる 128
２あまりできない 36
１全然できない 4

４よくできる 231
３だいたいできる 119
２あまりできない 29
１全然できない 3

前期

後期

前期

後期

令和５年度　高津小学校アンケート（低学年）　前後期比較

前期

後期

前期

後期

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

漢字や計算など、習ったことはよく思い出せるし、使うことが

できます。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

相手の人にわかるように、考えてから話しています。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

自分の考えと友だちの考えをよく聞いたり、比べたりで

きます。わからない時は、先生に聞きます。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

自分ならどうする、自分はこう思うなど自分の考えをも

つことができます。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない



⑤

４よくできる 221
３だいたいできる 162
２あまりできない 24
１全然できない 12

４よくできる 200
３だいたいできる 151
２あまりできない 25
１全然できない 6

⑥

４よくできる 292
３だいたいできる 92
２あまりできない 26
１全然できない 9

４よくできる 257
３だいたいできる 104
２あまりできない 18
１全然できない 3

⑦

４よくできる 251
３だいたいできる 129
２あまりできない 30
１全然できない 9

４よくできる 225
３だいたいできる 124
２あまりできない 29
１全然できない 4

⑧

４よくできる 269
３だいたいできる 112
２あまりできない 31
１全然できない 7

４よくできる 222
３だいたいできる 126
２あまりできない 26
１全然できない 8

後期

前期

後期

前期

後期

前期

後期

前期

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

友だちの考えを聞いて、知らなかったことや新しいこと

に気づいたことがあります。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

育てた朝顔や野菜のことはよく覚えています。学校や町

探検で新しくわかったことがあります。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

言葉づかいに気をつけて、相手の人がわかるように話していま

す。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

学校で習うことや、自分で調べることは、面白いと思い

ます。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

よく食べたり、よく寝たり、手洗い、歯磨きなどに気を



⑨

４よくできる 298
３だいたいできる 104
２あまりできない 11
１全然できない 6

４よくできる 276
３だいたいできる 92
２あまりできない 12
１全然できない 2

⑩

４よくできる 274
３だいたいできる 105
２あまりできない 30
１全然できない 10

４よくできる 261
３だいたいできる 102
２あまりできない 16
１全然できない 3

⑪

４よくできる 256
３だいたいできる 115
２あまりできない 44
１全然できない 4

４よくできる 219
３だいたいできる 137
２あまりできない 21
１全然できない 5

⑫

４よくできる 249
３だいたいできる 135
２あまりできない 31
１全然できない 4

４よくできる 236
３だいたいできる 127
２あまりできない 11
１全然できない 8

前期

後期

前期

後期

前期

後期

前期

後期

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

よく食べたり、よく寝たり、手洗い、歯磨きなどに気を

つけています。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

一人でいるときに火事や地震があったら、どうしたらい

いかわかります。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

自分や友だちのいいところが言えます。自分のできるこ

とをがんばってやろうとしています。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

自分もみんなも気持ちよくいられるようにしています。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

ふだんあまり遊ばない友だちとも仲良く話したり一緒に



⑬

４よくできる 267
３だいたいできる 87
２あまりできない 55
１全然できない 10

４よくできる 228
３だいたいできる 104
２あまりできない 39
１全然できない 11

後期

前期

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

ふだんあまり遊ばない友だちとも仲良く話したり一緒に

遊んだりできます。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない


